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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE PARENTS  

Le 7 septembre 2023, 19h30 

 

Procès-verbal 

  

25 parents étaient présents à cette assemblée.  

 

Était aussi présente :   

Madame Marie-Michèle Prud’homme, directrice adjointe 

Madame Audrey Durand, directrice adjointe 

M. Frédéric L’Hérault, directeur 

 

1.  Mot de bienvenue. Début : 19h30 

 

M. Frédéric L’Hérault, directeur, souhaite la bienvenue aux parents. Il 

remercie Mme Anne-Marie Robitaille, présidente du C.E. pour sa 

présence. 

 

 

2.  Élection d’un(e) président(e) et d’un (e) secrétaire 

d’assemblée 

 Présidente d’assemblée : Mme Anne-Marie Robitaille 

 Secrétaire d’assemblée : Mme Marie-Michèle Prud’homme  

 

Proposé par : Mme Schahrazed Aissaoui 

 Appuyé par : Mme Isabelle Paquette 

 

3. Adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est adopté tel quel. 

 

Proposé par : Mme Schahrazed Aissaoui 

Appuyé par : M. Mathieu Côté 

 

4.  Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale de 

parents du 23 septembre 2022  

 

 L’aide-mémoire est adopté tel que présenté.  
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 Proposé par : Mme Schahrazed 

 Appuyé par : Mme Annie Elgbeili 

 

 

 

5.  Bilan de l’année 2022-2023 

Madame Robitaille, présidente du Conseil d’établissement, présente 

sommairement le rapport annuel des activités du conseil 

d’établissement pour l’année 2022-2023. On y retrouve un aperçu 

des sujets qui y ont été traités. Ce rapport a été adopté par le CE à 

la dernière séance au mois de juin 2023 et sera transmis au centre 

de service scolaire à titre de reddition de comptes. 

 

 Proposé par : Mme Émilie Babineau 

 Appuyé par : Mme Emily Harrison 

 

6.  Composition du Conseil d’établissement (CÉ) 

 6.1 Mandat du CÉ 

 6.2 Composition du CÉ 

  6.3 Rôle du président 

Madame Robitaille explique brièvement la composition du CÉ, 

son mandat et le rôle du président. 

 

 6.4 Élection d’un(e) président(e) d’élection : M. Frédéric L’Hérault 

  Proposé par : Mme Anne-Marie Robitaille 

  Appuyé par : Mme Isabelle Paquette 

 

  M. Frédéric L’Hérault agira comme président d’élection. 

                       

 

 6.5 Élection des nouveaux membres du CÉ 

Mise en candidature : 

Nom du candidat Proposé par 

Mme Victorine Djoko M. L’Hérault 

M. Ulisses Souza M. L’Hérault 

Mme Monika Lemba M. L’Hérault 
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À tour de rôle, les candidats se présentent. Le nombre de candidats 

(3) étant égal au nombre de postes à combler (3), les candidats sont 

élus. 

 

Mme Victorine Djoko 

M. Ulisses Souza  

Mme Monika Lemba 

 

Les membres de l’assemblée les félicitent.   

 

 Élection des 2 substituts du CÉ 

Mise en candidature : 

Nom du candidat Proposé par 

M. Mathieu Côté M. L’Hérault 

Mme Emily Harisson M. L’Hérault 

 

 À tour de rôle, les candidats se présentent. Le nombre de candidats 

(2) étant égal au nombre de postes à combler (2), les candidats sont élus.

  

M. Mathieu Côté 

Mme Emily Harrison 

 

 

Les membres de l’assemblée les félicitent.   

 

 

7. Organisme de participation des parents (OPP) et GEF 

 7.1 Mandat et composition 

 

M. L’Hérault explique le mandat de l’OPP selon la LIP. Il explique 

également que le fonctionnement actuel à cet effet à l’école Gentilly 

est qu’il n’y a pas d’OPP au sens de la loi, mais plutôt quelques 

« comités » de parents bénévoles dont les principaux sont : Gentilly 

en Fête et le comité « Fête des finissants ». Aucune proposition n’est 

reçue quant à la formation d’un OPP. On exprime la volonté de 

continuer de fonctionner avec ces comités spécifiques liés au besoin 

de l’école. 
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 Proposé par : Mme Annie Elgbeili 

 Appuyé par : M. Vladimir Platonov 

 

 

8. Comité central de parents  

   8.1 Présentation du rôle du délégué ou de la déléguée au central 

de parents 

 

 8.2  Élection du délégué ou de la déléguée 

 Mise en candidature : Mme Victorine Djoko, proposée par Mme 

Victorine Djoko. 

     

  8.3 Élection du délégué substitut ou de la déléguée substitut 

 Mise en candidature: Mme Anne-Marie Robitaille, proposée par Anne-

Marie Robitaille. 

 

 Ces deux candidatures sont appuyées par Anne-Marie Robitaille et 

Mme Isabelle Paquette. 

         

9. Varia  

          Une question est posée par Mme Soralya Belgacem, adressée à M. 

L’Hérault, directeur, au sujet des travaux intérieurs et extérieurs dans 

les deux édifices de Gentilly. M. L’Hérault explique l’avancée des travaux 

extérieurs à l’Édifice de la Présentation. Seules les clôtures de chantier 

entourant le gazon naturel sont maintenues pour un mois encore. M. 

L’Hérault explique également que les travaux intérieurs à l’Édifice de la 

Présentation sont terminés, tout comme à l’Édifice Fénélon. Seules sept 

classes restent à être peinturées à l’Édifice Fénélon. Mme Soralya 

Belgacem est satisfaite de la réponse. 

 

Une question est posée par Mme Julie Leblanc, adressée à M. L’Hérault, 

directeur, au sujet du manque de fontaines d’eau au 2e étage de l’Édifice 

Fénélon. M. L’Hérault explique qu’il en a justement fait la demande hier 

au centre de services scolaires pour ajouter des fontaines au 2e étage. 

Mme Julie Leblanc est satisfaite de la réponse. 

 

Une question est posée par Mme Soralya Belgacem, adressée à M. 

L’Hérault, directeur, au sujet du manque de personnel. M. L’Hérault 

explique qu’il nous manque un enseignant titulaire, en classe de 

communication. Il explique également que nous avons tous nos 
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enseignants spécialistes et que nous avons trois orthopédagogues. Il 

explique que nous avons également quatre techniciennes en éducation 

spécialisée. Il explique qu’il a pris des risques financiers pour bien couvrir 

les services aux élèves. M. L’Hérault explique que nos professionnels 

reviennent tous également cette année à Gentilly. Il explique que nous 

cherchons du personnel au service de garde. Un risque financier a été 

engrangé ici aussi en augmentant les heures travaillées à certains 

surveillants du dîner. 

 

Une question est posée par Mme Monika Lemba, adressée à M. L’Hérault, 

directeur, au sujet du programme à la sexualité. M. L’Hérault explique 

que nous avons un programme à la sexualité offert par les enseignantes 

ainsi que l’infirmière de l’école, Mme Pamela Bernard. Mme Monika 

Lemba est satisfaite de la réponse. 

 

Une question est posée par Mme Émilie Babineau, adressée à M. 

L’Hérault, directeur, au sujet des cours de danse qui ont disparu du 

curriculum de Gentilly. M. L’Hérault explique que les commentaires des 

élèves étaient mitigés quant à cette offre de service, tous comme les 

commentaires des enseignants. Sans la danse, nous avons pu offrir plus 

de musique avec M. Xavier. En contrepartie, de la danse a été offerte aux 

élèves de Fénélon en parascolaire. Mme Émilie Babineau est satisfaite de 

la réponse. 

 

Une question est posée par Mme Soralya Belgacem, adressée à M. 

L’Hérault, directeur, au sujet de la classe de maternelle 4 ans. Elle désire 

savoir comment ça se déroule cette nouvelle classe. M. L’Hérault explique 

que ça se déroule bien. Nous avons une enseignante qualifiée et 

expérimentée au préscolaire. M. L’Hérault passe la parole à Mme Marie-

Michèle Prud’homme, directrice adjointe, qui ajoute que la première 

semaine a été un défi pour le personnel de l’école pour cette classe. Nous 

avons dû nous adapter à cette clientèle fort jeune. L’apprentissage de 

l’utilisation des toilettes a été mis de l’avant, notamment. Nous avons la 

chance d’avoir une accompagnante éducatrice en service de garde dans la 

classe. En somme, ça se passe bien. Mme Soralya Belgacem est satisfaite 

de la réponse. 

 

Une question est posée par M. Vladimir Platonov adressée à M. L’Hérault, 

directeur, au sujet concernant les projets pilotes d’aide à la classe. M. 

L’Hérault explique qu’Il s’agissait en effet d’un projet pilote au Québec et 

qu’il ne souhaitait pas participer pour les premières années tant que ce 

n’était pas bien rodé. M. L’Hérault affirme cependant être ouvert à y 
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Adhérer une prochaine année, lorsque le projet aura plus d’années 

d’expérience. M. M. Vladimir Platonov est satisfait de la réponse. 

 

Une question est posée par Mme Soralya Belgacem, adressée à M. 

L’Hérault, directeur, au sujet des défis à venir cette année à l’école 

Gentilly. M. L’Hérault explique que la réussite des élèves est notre 

premier défi. Bien accueillir les élèves des classes d’accueil. Comment 

bien les soutenir, offrir des ressources, bien suivre nos plans 

d’interventions. Tous les efforts iront en ce sens, car c’est une priorité pour 

nous. Mme Soralya Belgacem est satisfaite de la réponse. 

 

 

10. Clôture de l’assemblée 

L’ordre du jour ayant été épuisé, la séance est levée, à 20h33. 

Proposé par : Anne-Marie Robitaille   

Appuyé par : M. Mathieu Côté 
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